



Следователем регионального СКР предъявлено обвинение местному жителю, совершившему нападение на сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого жителя Свердловской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 9 марта текущего года в дневное время 33-летний обвиняемый, находясь на территории СНТ «Кварц», расположенного в Кыштымском городском округе, пытаясь скрыться от сотрудников полиции, применил в отношении инспектора ДПС насилие, произведя выстрел из травматического пистолета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Потерпевший госпитализирован в больницу, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время лицу, совершившему преступление, предъявлено обвинение, в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем продолжается проведение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1867517>